Tema Adequació: 
Act. 13 (p.144)
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Text T (e e s Canal | Ambit d'us ﬁ::guaid;: s
1| especalizat | objectiva | especlistalector | escrit | formal | referencial tecnic
2 | general subjectiva | pare/mare oral | informal | expressiva vulgar
3 | especiaitzat | subjectva | escriptorlector escrt | informel | postica colloquial
4 especialitzat | subjectiva | especialista-lector escrit | formal conativa tecnic
5 | general subjectiva | professor(@/alumnat | oral | informal | fatica estandard
6 | especiaitzat | objectiva | escriptorlector oral | informal | expressva colloquial
7 | general objectiva escit | informal | conativa tecnic
8 | especlizat | objectiva | especialisielector | escrit | informel | referencial cientfic
9 especialitzat | objectiva especialista-lector escrit | formal metalingtistica cientific
10 | general subjectiva | especialistalector | escrit | formal | conativalpostica | literari
1| general subjectiva | escriptorlector escrt | informel | postica colloquial
12 | ospecialitzat | objectiva | SSPecialiste- escrit | formal | referencial tecnic

especialista





14. 

Text 1

És inadequat perquè, encara que respecta el seu interlocutor, marxa del tema principal, de la queixa, per passar a altres qüestions que no vénen al cas i, a més, no respecta les regles sintàctiques, escriu tal com pensa; és un estil més propi del llenguatge oral.

Text 2

El registre que utilitza el pare, el científic, és inadequat.

Text 3

És inadequada la barreja del tractament: passa del «vostè» al «tu» que, de fet, és massa informal i no escau gens al tipus de text.
